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concept

Jetez vos mégots dans
notre poubelle
intelligente...

Mesure
la quantité Serez vous
de mégots chanceux

insérés. aujourd'hui?

Santé : Proposons une solution permettant a "tous" de rester en bonne santé
malgre I'emergence des pollutions.




- Quelles sont les raisons qui font du
Business plan Projet Ecobin un projet durable ?

Partenaires cles

Villes, magasins, bars, Fournisseurs matieres 1eres , ,
Fabricants de cigarettes

entreprises, associations Fabricants de poubelles

Multitude d'avantages Engagement Démarche
environnemental environnementale
Lutte contre Diminution
Pour le client la pollution Pour 1'utilisateur pollution

Moins de
travail manuel
lié¢ au ramasage

Obtenir des
récompenses



Business plan

Couts Sources de revenus

Vente/pose poubelle

Publicité commercants

Financements => fabricants de cigarettes

Fabricants ——  (lients —— Ecobin
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Usines de

Yo recyclage
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Ecobin
mesure
la quantité
de mégots
insérés.
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c'est simple...
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Jetez vos mégots dans
notre poubelle
intelligente...

o) Serez vous
t' chanceux

] /_' aujourd'hui?

56%

des fumeurs
déclarent qu'ils leur
arrivent de jeter leurs
mégots par terre lorsqu'ils
sont a l'extérieur...

AGISSONS

avec ECOBIN,
la poubelle connectée qui
vous fera profiter
d'avantages en exclusivité!

Render

Site Web

Ecobin

La page web du projet Ecobin réalisé lors du PCIS &
Polytech'Lille
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Preuve de concept
Réalisation
d'une maquette

Compteur de Veérification Faire face aux Attribution
déchets des déchets fraudes des tickets

POC




Preuve de conception

rere étape : Créer un programme

from PIL import Image

MasseMegot=0. 22
img = Image.open('10.JPG")
» Long.,Haut = img.size
[ :pt-u}_
' for i in range (Long):
for j im range(Haut):
- R,G,B = img.getpixel{{i,j))
18 if 118<R<25% and 40<G<224 and 0<B<90:
img.putpixel((i,j).(8,255,08))
cpt +=1

MGO max = 12868
MGO min = 12602

8  def nbMGO(nbpix mégo max,nbpix mégo min, compteur de pixel):

19 nb mégo min = round(compteur de pixel / nbpix mégo max)
nb mégo max = round{compteur de pixel / nbpix mégo min)
return (nb mégo min,nb mégo max)

23 |

oa 1
' if nbMGO(MGO max,MGO min,cpt)[8] == nbMGO(MGO max,MGO min,cpt)[1]:
: print(*Il y a*,nbMGO(MGD max,MGO min,cpt)[@],*mégots et le poid devrait étre d'environ :*,nbMGO(MGO max,MGO min,cpt)[8]*MasseMégot, “"grammes™)
29 else:
print(~Il y a",nbMGO(MGO max,MGO min,cpt)[@],"ou”,nbMGO(MGD max . MGO min.cpt) (1], "mégots et le poid devrait étre d'environ :",{(nbMGO(MGO max,MGO min,

img.show()




Preuve de conception

2eme élape : Tester le programme

>»> %Rur

Il vy a 1 mégots et le poid devrait étre d'environ :

0.22 grammes

s> SRul LIS

I1 vy a 6 mégots et le poid devrait étre d'environ : 1.32 grammes
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Il v a

16 mégots et le poid devrait étre d'environ : 3.52 grammes




Merc1 pour
votre attention




